Co METIov E  VERIFUA

A
b ‘{)1@—7?7?
, 4 % ae X 3$O
B - ; ; z ‘{(")" Z 2
V 3 - (x-d)_l 0()(43
A -1
/ f(o)z0 Jeay=-4
Y=mX A(-!l 4) #(3):3 yf(3-75):3
1= MA-(-Z)
= Coboﬂwaoz(amlgj_:{,ﬁem {% (2}
2
33 Y = x-2 , - -
Ko 4-x*+2l
-2
:‘-4 7o 4-|x+2]#0

N] %~250 - x 22 -
a-|xa+2l=o0

D] (Lq450 » %x<-4 Vx> 2
~Ix+2l==4
2
Ix 42l = 4
2
®prz4 5 x°=2

x
x=tV2

Donwio x 'T’L +\2

“Mex <l Vo x32
("4, 4)(}[;,4—«,) (—“,-U-?:)U(_U'El 0/&)0(\)’2,4—60)



4 4 4
_ 3¢
‘ 3
x=0 VvV |»x=
,63 1. St X _ f} v {.j;o
EU):X’-SX {xz—3x=° {X(X"ﬂ'o Y= © ;4(;0)
- o - o O(D,O> /
Yo (5" U)
.28 ﬂ’”Fj
Yz x> 3X {‘930
gx:o L

o\> STublo SE4mo
x2~-3x >0 — X <o

ﬁ) >F NV 3 frishhinre- X}-—%X,,: Xz-—gxz_

s oy ,&J’ '
. q«mmmo M
MJ’:“AW{ oﬁoy)(’rua Je ps 4/\6[,‘.,4 X, =%,
O « 3 loms Lo
Mo A2 (s 'F(0)=)g(33:o
L vev i owithe VyeB IxcA 1§69
N 7 Cons ehensi
L?'P*‘L—- d 2rSs 40 xt-3x=y b et 1



ggx-/r x4 ) =2

%(X): \)?X_-’" 1 x21 ’?4{(4):2



\l/x,,’xzéA X, = Xq =V #(X,«):»?(xz)

‘ Ao ; mEnis |
/[\g’\) dra ,g.e It )

WV, x,€h ¥47 %2 —> A(x) #{(x.)

of e
Vx4, x, € A 7€(X”): ’{fxz> = X477

,7& WIETIVA =



13,/19/ 2017

PIT] LeceiiLGRAFico Osserva i grafici e stabilisci se le funzioni che rappresentano sono pari, dispari o né pari né

e b fex)=-46)

0

F 4

\

dispari.

y

A

;F(x)r 4(”‘)

B

o =
V€ Pant
nE DSt

b

1

/

pE fanr NE
LY/ T

V"éoomwo Alv)=- ’F(’d

Mme ot Xz O ,g(_o),.w;,ﬁw&
e - £()

(o) =)= 1
A ~_ﬁ;e

~f0o) =

NI

x

DISPAn (

P AT TR
>

PAR |



STARILIRE PARL/ Dispan |

’2@ @:a’>xz+ | | Paa %a&:
%(’X) :f%(— X>Z-|- I")(/ = - 3><2+ {)‘(.«_—7?(})

4 )
X dox
2¢1 _~ T Pag 1
|
4 1
(- :M Coxfaat
[- x| B "f(’(
JA_ st
Zg Yz X Do HMINIO {"‘Xz}o 4 x <A
X
X#O )(#0

(-4,0)v (014]

>£(—X) = ,i:(_’)ﬁ g 1-x :“’F(’() QuIND!  BrSPALI
x

Ix-5l NE Pael NE DISPAr !
x> Cff“'*mk e 2
[-x-5l x5! /#%‘) il s oo e

fen) = sl -
_)(3 Ve .\IﬁA-:p(X) /I,WMW

X =1 {(4):1 5 _ 4 12(4:{45{__._,602*“*2”54

13 3 -4




FundovE  ComPoSTA

g B-C <‘})’O>F>Cx): %/(-f[x))
Y conbest, £
e
% DoPo ,ﬁ
LStmio
.- R GRoR  ABC:DR
)‘((K)':XZ %(x):x+4

("{Zo?ﬂ(x) =>‘fz(%/(x)) *?(X—M (X-M
QXNF)(X\ - QK@M): Qg<>< ) = X

CoME SI VEDE  IN GENERALE ,{?03{ #%"’Jﬁ



